
Die Schwarz Dienstleistungen erbringen  
umfassende administrative und operative Dienstleistungen 

für die Unternehmen der Schwarz Gruppe 
(Kaufland / Lidl / Produktionsgesellschaften).

MANCHE STARTEN IMMER WIEDER NEU. 
DU STARTEST DURCH.

www.jobs.schwarz

INTERESSANTE STUDIENGÄNGE 

 ■ Informatik - Cyber Security
 ■ Wirtschaftsinformatik 
 ■ International Management for Business and Information Technology 
 ■ Angewandte Informatik



Du erhältst durch das Duale Studium die Möglichkeit zur idealen Verknüpfung von Theorie 
und Praxis: Während deiner Praxiseinsätze lernst du deinen Stammbereich sowie wichtige 
Schnittstellenbereiche kennen.

Duales Studium Wirtschaftsinformatik
Wirtschaft trifft Informatik – bei maximaler Kundenorientierung!
Als weltweit agierendes Unternehmen benötigen wir eine IT-Infrastruktur, die jederzeit reibungslos funktioniert, sich stets auf dem neues-
ten Stand der Technik befindet und sich an den Bedürfnissen unserer Kunden innerhalb der Schwarz Gruppe, wie z. B. Lidl und Kaufland, 
orientiert.

Studiendauer: 3 Jahre

Praxisort: Deine Praxisphasen verbringst du an unserem Hauptsitz in Weinsberg (alternativ in Neckarsulm, Heilbronn oder Flein), verbun-
den mit der Möglichkeit von temporären Inlands- und Auslandseinsätzen in einer unserer Regional- oder Landesgesellschaften von Lidl 
und Kaufland.

Stammbereich: Schwarz IT GmbH & Co. KG (SIT), z. B. in den technischen Bereichen oder im Business Consulting

Studienort: DHBW Mosbach oder DHBW Stuttgart

Studienabschluss: Bachelor of Science

Duales Studium Informatik – Cyber Security
Auf Nummer sicher - die Computersysteme im Blick!
Als weltweit agierendes Unternehmen ist unsere IT-Landschaft eines der zentralen Herzstücke, das vor Angriffen gesichert werden muss. 
Um vor Gefahren geschützt zu sein, arbeiten wir stets am neuesten Stand der Technik an unseren Abwehr- Systemen und sichern dadurch 
den reibungsfreien Ablauf bei unseren Kunden innerhalb der Schwarz Gruppe, wie z. B. Lidl und Kaufland.

Studiendauer: 3 Jahre

Praxisort: Deine Praxisphasen verbringst du an unserem Hauptsitz in Weinsberg (alternativ in Neckarsulm, Heilbronn oder Flein), verbun-
den mit der Möglichkeit von temporären Inlands- und Auslandseinsätzen in einer unserer Regional- oder Landesgesellschaften von Lidl 
und Kaufland.

Stammbereich: Schwarz IT GmbH & Co. KG (SIT), z. B. in den Bereichen Security Operations Center oder Networking & Security

Studienort: DHBW Mannheim

Studienabschluss: Bachelor of Science

Duales Studium International Management for Business and Information Technology
Wirtschaft trifft Informatik – mit internationalem Fokus!
Unsere Geschäftsprozesse unterliegen dem Wahlspruch „Handel ist Wandel“. Aus diesem Grund hinterfragen wir permanent unsere 
internen Abläufe und den Einsatz unserer Informationstechnik. An der Schnittstelle zwischen BWL und IT erarbeiten wir tragfähige inter-
nationale Lösungen, die maßgeblich und sichtbar zum Erfolg unserer Kunden, innerhalb der Schwarz Gruppe, wie z. B. Lidl und Kaufland 
beitragen.

Studiendauer: 3 Jahre

Praxisort: Deine Praxisphasen verbringst du an unserem Hauptsitz in Weinsberg (alternativ in Neckarsulm, Heilbronn oder Flein), verbun-
den mit der Möglichkeit von temporären Inlands- und Auslandseinsätzen in einer unserer Regional- oder Landesgesellschaften von Lidl 
und Kaufland

Stammbereich: Schwarz IT GmbH & Co. KG (SIT) in den Bereichen des Business Consultings

Studienort: DHBW Stuttgart oder DHBW Mannheim

Studienabschluss: Bachelor of Science

Duales Studium Angewandte Informatik
Technik trifft Scripting - für maximale Automatisierung!
Als weltweit agierendes Unternehmen betreiben wir eine moderne IT-Landschaft, die  jederzeit reibungslos funktionieren muss. Bei der 
permanenten Automatisierung von Prozessen sowie bei der Fehlerüberprüfung helfen uns selbstentwickelte Skripte und Programmierun-
gen, die sich immer maximal an den Bedürfnissen unserer Kunden innerhalb der Schwarz Gruppe, wie z. B. Lidl und Kaufland, orientieren.

Studiendauer: 3 Jahre

Praxisort: Deine Praxisphasen verbringst du an unserem Hauptsitz in Weinsberg (alternativ in Neckarsulm, Heilbronn oder Flein), verbun-
den mit der Möglichkeit von temporären Inlands- und Auslandseinsätzen in einer unserer Regional- oder Landesgesellschaften von Lidl 
und Kaufland.

Stammbereich: Schwarz IT GmbH & Co. KG (SIT), z. B. in technischen Bereichen

Studienort: DHBW Mosbach

Studienabschluss: Bachelor of Science


